

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 f., negyedévre  
7 P. Egyes szám  
ára 10 fillér. —  
Megjelenik a kora  
éjféli órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség és  
kiadóhivatal: Baja  
Zichy Bódog-tér 8  
Telefon: 45. Bácsal-  
más, Széchenyi-  
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 136. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. június 16., kedd

## Tehetetlenül kellett végignéznie öngyilkos menyé halálát egy hetven éves bácsalmási asszonynak

Megrendítő öngyilkosság történt Bácsalmáson. Schei Józsefné Leitner Teréz 27 éves bácsalmási napszámos asszony Vojnits telepi lakásának padlásán. A fiatal asszony már hosszabb idő óta foglalkozott az öngyilkosság tervével s hozzátartozói állandóan figyeltek is rá, hogy ne tegyen kárt magában. Anyósa az öngyilkosság elkövetésének napján is ugyszólván állandóan a nyomában volt s még idejében észre vette az öngyilkosságot. Igyekezett megmenteni, de a hetven éves gyenge asszony menyé testét sehogy sem tudta levágni a kötélről. Erre a rendőrségre küldött, de amikor a hatóság kiküldöttéi a tisztí orvossal a helyszínre értek, az életunt asszony már kiszenvedett.

Schei Józsefné nyomorában követte el az öngyilkosságot. A sokat nélkülöző fiatal asszony öngyilkosságát megelőző napon is megkísérelte, hogy végezzen magával. Egy késsel el akarta vágni a nyelvét s atorkába akart szurni, de ebben megakadályozták.

## Nagy közönsége volt az ovodás gyermekek tegnapi előadásának

Tarka műsoros előadást rendezett tegnap délután fél 4-kor a Központi Szálló színháztermében az Országos Stefánia Szövetség bajai fiókjá. A műsoros délután keretében a kisdovodások kedves gyermek színjelenetet adtak elő.

A műsor első száma a Fehérló uccai ovodások „Arató-játék” című két képből álló színjelenete volt. A színház közönsége meg-megisméltető tapssal jutalmazta a kis előadók pompás párbeszédeit és táncszámait.

Ezután a „Gazdaasszony” című jelenettel a szentjánosi ovoda apróságai derítették jókedvre a nézőket.

A műsor egyik legügyesebb és legkedvesebb száma a Szeremlei

uccai ovodások „Pünkösdi királyné választás” című látványos jelenete volt.

Az előadást a Vöröskereszt-téri ovodások fejezték be a „Gazdaasszony és a katonák” és a „Meseország” színes jeleneteivel.

A végig érdekes és sikerült előadást nagyszámu közönség nézte végig s lelkesen megtapsolta az egyformán ügyes szereplők játékát. Az előadás bevételét a szegény anyák és csecsemők felsegélyezésére fordítják.

## A bátaszéki vonat elé ugrott egy román katonaszökevény

### A mozdony kerekei halálra roncsolták a szerencsétlen fiatalembert

Borzalmas öngyilkosság történt Nagymenyok és Hidasbonyhád között. A 991—992. vasuti szelvényben egy idegesen viselkedő fiatalembert ugrott a Bátaszék felé haladó személyvonat elé. A mozdony vezető rögtön fékezett, de már nem tudta megakadályozni a tragédiát:

**a mozdony kerekei valósággal kettészelték a szerencsétlen fiatalembert.**

A hidasbonyhádi állomáson rögtön értesítette a csendőrséget, amely megindította a nyomozást az öngyilkos fiatalembert kiletének

megállapítására. A ruhájában talált iratokból sikerült kideríteni az öngyilkos személyi adatait. Ezek szerint

**a halálos gázolás áldozata Jevuczó Mihály 23 éves temeremetel születésű román katonaszökevény.**

aki legutóbb Szekszárdon tartózkodott és mint asztalossegéd több asztalosmesternél keresett munkát. Azonban nem sikerült elhelyezkednie és valószínűleg emiatti elkeseredésében követte el végzetes tettet.

## A Pécsi Kereskedelmi és Ipar-kamara mozgalmat indít a Pécs—Szeged közti vasút megépítése érdekében

Pécs, jun. 15.

Visnya Ernő kamarai elnök előzetesével tartotta meg a Pécsi Kereskedelmi és Ipar-kamara szombaton a kamarai székház tanács-termében rendes közgyűlést, amelyen nagyjelentőségű indítványok hangzottak el. A közgyűlésen élénk helyeslésre talált az a nagyjelentőségű javaslat, amely Pécs—Szeged közötti közvetlen vasuti összeköttetés létrehozását szorgalmazza. A javaslat rámutat arra, hogy Pécs és Baranya ipara és kereskedelme Nagymagyarország idején termelésével, nyersanyagával dél felé, Szlavóniába és Bácskába törekedett. A trianoni határok azonban nem a Drávánál, hanem még afölött elvágják a piacot, ezt az elzárttságot érzi a Csonka Magyarország Alföldjének déli része, Bácsbodrog, Csongrád,

Csanád megye is. Ez a terület a legelmeibb dolgokat, a szenet, a meszet, a fát, a cementet stb. kénytelen Budapesten keresztül az ország északi részéből, nagy távolságokról hozatni. A szállítás, illetve a távolság egy olyan drágító tényező a termelésben, amely azt csak a legszükségesebb méretekre korlátozza.

— Pécs városa és Baranya vármegye területe — mondja a javaslat — bővelkedik az ipari termeléshez szükséges anyagokban és Bácskához, Csanádhoz és Csongrádhoz való közelsége egyenesen arra rendeli Pécs város és Baranya vármegye iparát és kereskedelmét, hogy szállítója legyen annak a vidéknek.

— Utjában áll azonban ennek a lehetőségnek az, hogy a pécs—bátaszék—bajai vonalon lehetőleg

mindaddig Csanád, Csongrád felé szállítanunk, amíg Kiskuntelegházáig kell felmenni s onnan vissza Szegedig a szállítással, hogy a leadó állomáshoz érjen az áru. Pécs szomorú helyzetét kizárólag a főutakból való kikapcsolása idézte elő.

— Ezt a kamara nem nézheti tovább tétlenül, hanem sürgetni fogja, hogy Bácska, Csanád, Csongrád vármegyékhez a megfelelő vasutvonalat, ha másképp nem, Kiskunhalasnak Szegeddel való összeköttetése útján. Ez a távolság nem több, mint 29—30 km.

A kamara erre irányuló s általános helyesléssel fogadott kérelmét megküldik Pécs város, valamint Baranya vármegye törvényhatóságának is.

## Szombaton éjjel betörttek egy Flórián utcai trafikba

A Flórián ucca és Madách Imre ucca sarkán áll özvegy Reiner Antalné dohánytőzsdés cementből épült elárúsítóhelye. Szombaton éjjel ismeretlen tettes kimentte az ablakvédő tatáblát és az egyik ablakszemet betörve a pulttól könyveket lopott el. A betörőt alighanem megzavarták, mert a pulton távolabb elhelyezett cigarettákat már nem emelhetette ki és így csak néhány pengős-regény nyel iszkolhatott el. A klasszikus olvasmányokból a hosszúkeztű tolvaj megtanulhatja, milyen sors vár azokra, akik szegény özvegyasszonyok trafikját fosztogatják...

A rendőrség a betörő kézrekerítésére erélyes nyomozást indított.

## Kocsistul árokba fordította a bor

Súlyos szerencsétlenség érte Dóra János 39 éves mélykúti földművest Bácsalmáson. Dóra két lovas kocsin Bácsalmásra ment s ott dolga végeztével az egyik vendéglőben alaposan fölöntött a garatra. Az ittas ember néhány órai borozgatás után kocsira ült, hogy haza hajtsa, de sehogy sem tudta lovait féken tartani. A türelmetlenül hazafelé vágató lovak az árokba fordították a kocsit s Dóra össze-vissza törte magát. A szerencsétlenséget Peszelényi Péter rendőrfővezető vette észre véletlenül s többek segítségével kimentette az árokban tehetetlenül heverő embert. Dóra ellen megindították az eljárást.

Ara: 10 fillér

**Női**

harisnyák, keztyűk,  
fehérnemű, retikül,  
rövidáru

**Fürdő cikkek**  
nagy választékban.**REINHARDT**  
DIVATCSARNOKBAN, BAJA.**Férfi**

fehérnemű, kalapok,  
nyakkendők, zoknik,  
bőröndök

**A női felső kereskedelmi iskola tornaünnepélye**

Szombaton délután 5 órai kezdettel rendezte meg évvégi torna-bemutatóját a Papp-Váry Elemérné női felső kereskedelmi iskola a Patak uccai sportpályán. A tribün zsufolásig megtelt szülőkkel és érdeklődőkkel.

Gramafon zenére vonultak el kettős rendekben a növendékek a közönség előtt, majd oszlopokba felállva a Szózzal kezdődött meg a tornaünnepély. Hatalmas tapsal honorálta a közönség a szinte hellaerai magaslapon mozgó ritmikus megnyitó szabadgyakorlatokat. Nem is gyakorlatok voltak ezek, hanem tiszta mozgásművészet. Ugyanezt mondhatjuk el a gyönyörű botgyakorlatokról is.

Nagy tetszéssel fogadta a közönség a plint és parterre mutatványokat, majd a magas és távolugrást bonyolították le. Látványosság számba ment a diszpalotás, amelyet meg kellett ujrázni. A gyakorlatok alatt nagyfokú ügyes-

**Kerékpárok,  
tennisz, sport,  
weekend cikkek  
szaküzlete  
Horváth Vilmos**

ségről és fegyelmességről tettek tanúbizonyságot a növendékek, ami elsősorban dr. Bernhardt Sándorné és Augusztiny Lujza testnevelő tanárnők fáradozásának és munkájának az eredménye.

Czigler Irma az intézet távozó növendékei nevében köszöntötte a tanári kart, a közönséget, majd iskolatársait kitartásra buzdította. Dr. Kerekes György igazgató üdvözölte a megjelent közönséget, köszönetet mondott a testnevelő tanárnőknek, majd kiosztotta a díjakat.

Általános tornászati ügyességben: 1. Cserba I. évfolyam, 2. Czigler IV. évf., 3. Oswald II. évf., Magasugrásban: 1. Koch III. évf., (125 cm), 2. Nyéki I. évf., (120 cm), 3. Mohai III. évf., (115 cm). Távolugrás: 1. Hirsch II. évf., (420 cm), 2. Csere III. évf., (392 cm), 3. Szendrey II. évf., (386 cm)

A díjak kiosztása után a közönség lelkes tapsa mellett vonultak el a növendékek a tribün előtt.

**Felvételeit  
dolgoztassa ki nálam**

**Tegnap délután a Kamarásdunába fulladt egy szabósegéd**

Az esőzésektől hatalmasan megduzzadt Kamarásduna tegnap délután követelte első áldozatát. Az ingyeneszodánál a meleg időben többen fürödtek a fürdésre meg igen hideg vízben.

A parton sütkérezők minden egyes fürdőzőt könnyen figyelemmel kísérhettek, mert csak kevesen merészkedtek a vízbe. Csak egy fiatalember igyekezett a mélyebb víz felé, úgy látszott át akar uszni a tulsó partra, amikor a Kamarásduna közepén hirtelen minden kiáltás, vagy segélykérés nélkül elmerült. Mindenki természetesnek vette az esetet és azt hitték, hogy fürdőzés közben bukik a víz alá. A fiatalember azonban végleg eltűnt a szemük elől.

A tragikus vízbefullást azonnal

jelentették a rendőrségnek. A rendőrség megállapította, hogy a fiatalember Kerekes Gyula 19 éves szabósegéddel azonos. Kerekes egyszerű bokodi földműves család gyermeke, a szülők nagy áldozatok árán nevelték és jelenleg Marin György bajai szabónál volt alkalmazva.

A szerencsétlen fiatalember hullájának megkereséséhez azonnal hozzáláttak, azonban ezideig még nem sikerült a hét méter mély vízben megtalálni. Halálát valószínűleg szívbénulás okozta.

— Petris táncanfolyama f. hó 27-én kezdődik a Nemzeti termében  
— gyermek-díák feladott csoportok.  
— Beiratkozás 25-26-án a Nemzetiben.

**Védje szemét a  
vakító fénytől!****Vásároljon védő-  
szemüveget****MAJTINSZKY-nál**  
a Tóth Kálmán szoborral szemben

— Izületi csúznál és ischiásnál, neuralgikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a „Ferenc József” viz rendkívül enyhe és jóltevő hatását vese-, hólyag-, prostata-és végbélbajoknál, továbbá sérvben szenvedőkénél is.

**FAGYLALTGÉPEK**  
jég-szekrények,  
ételszekrények,  
ételborítók,  
szunyogháló

olcsón beszerezhető

**UTRY-nál**

Érzsébet királyné-ucca 38 sz.  
— Telefon: 280. —

**Több mint száz orvos  
vett részt a tegnapi  
orvosi előadásokon**

Nagy érdeklődés kísérte a bajai közkörházi orvosi kar által rendezett tegnapi délelőtti előadásokat. Az orvosok továbbképzése érdekében rendezett tudományos szakelőadásokon Baja város, Bácsbodrog megye, Délpeszt megye, Tolna megye területéről körülbelül 120 orvos vett részt. Délután az előadók és az előadáson megjelent orvosok társaságára gyűltek össze a Nemzeti Szállóban.

A szakelőadások sorrendjében dr. Verebely Tibor egyetemi tanár a törések és a ficamok műtéti kezeléséről, dr. vitéz Bende Károly egyetemi tanár a lupus gyógyításáról és dr. Miskolczi Dezső az agydaganatok fölisméréséről értekezett. A továbbképző bajai szakelőadója volt dr. vitéz Meződy Jakab, dr. Aszalós Imre és dr. Engelmayer Jenő főorvos.

— Ma kezdődtek meg a hittanvizsgák a gimnáziumban. A ciszterci reálgimnáziumban ma délelőtti kezdődnek meg a hittanvizsgálatok. A vizsgálatokon dr. Goncezlik Kálmán apátlébanos, érseki biztos elnököl.

# HIREK SPORT UJSÁG

Junius  
**16**  
Kedd  
Ferenc

## Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap dé. u. nyitva a

dr. Geiringer János

gyógyszertára.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

*Gyenge légáramlás, a délutáni órákban több helyen záporosó, zivatar, egy-két helyen jégeső. A hőmérséklet emelkedik.*

*Budapesten ma délelőtt +27,3 Baján ma reggel +20,6 délelőtt +26,4 fok volt a hőmérséklet*

— **Esküvő.** Fekete Boriska és Pestai B. Béa katymári tanító, a Bácskai Ujság munkatársa holnap, június 16-án délelőtt 11 órakor tartja esküvőjét a bajai belvárosi plébánia templomban.

— **A Missziótársulat, a Női Egyesülés és a Kongregáció közös kirándulása.** A Szociális Missziótársulat, a Katolikus Női Egyesülés és Kongregáció közös kirándulását június 16-án, kedden délután tartja Mária-könyvére. Indulás a délutáni vonattal és az autóbusszal délután 3 órakor a belvárosi plébániától. A tagok megjelenését kéri a rendezőség.

— **Eimaradt a tűzoltó közgyűlés.** Tegnap délelőtt 10 órakor a városháza kistanácstermében a Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület választmánya ülést tartott. A 11 órára hirdetett közgyűlés határozatképtelenség miatt eimaradt, s ezért június 21-ére halasztották.

— **Házasság.** C. i. r. j. á. k. Ferenc halasi ékszerész vasárnap vezeti oltárhoz Kiss Margit urleányt Bácsalmáson.

— **Dr. Alföldy Béla képviselő választói körében.** Dr. Alföldy Béla a bácsalmási kerület országgyűlési képviselője szombaton Bácsalmásra érkezett. Az állomáson P. é. t. e. r. f. a. Fülöp főszolgabíró, U. r. i. c. h. József bíró és Pázmány András adóügyi jegyző fogadta a kerület képviselőjét. Dr. Alföldy Béla a vasárnapot választói körében töltötte.

— **Küchler főhajónagy szkiffje fölborult a tegnapi nagyregatán.** A tegnapi megtartott evezősversenyen a célban fölborult Küchler Ákos főhajónagy szkiffje. A főhajónagy a hajóba fogódzkodva várta be a kísérő motorost, amely fölvette és a partra szállította. A baleset nagy izgalmat keltett a nézők körében, azonban látva, hogy a fölborulásnak semmi komolyabb következménye nem volt, mindenki megnyugodott.

## Szépen szerepelt a nagyregatán a Bajai E. E.

Jövőre a bajai evezősök nyerik a vidék bajnokságát

A Magyar Evezős Szövetség megbízásából a Bajai Evezős Egyesület fennállásának 25 éves évfordulója alkalmából országos vidéki bajnoki evezősversenyt rendezett. A nagyszabású versenyt, mintegy 5-600 főnyi közönség nézte végig.

A MESz képviselőiben a versenyen megjelent dr. Rudolf Béla táblabíró, a MESz alelnöke és Hautsinger Sándor szövetségi kapitány. A város előkelőségei közül ott láttuk dr. Borbíró Ferenc polgármestert, dr. Torday Anyos reál gimnáziumi igazgatót, a helyőrség tisztikarát, dr. Jávor Pál rendőr főtanácsost.

A versenyt kedvező szép időben tartották meg és folyamatosan bonyolították le, noha az 5 órakor érkező személyhajó és egy — szerencsére — lefelé tartó vontató gőzös kissé késleltették.

I. 4 óra 50 perckor állt start-hoz a szenior kormányos négyes. Indult a Pannonia EC, a Műegyetemi EC és az Ujpesti EE. Első az Ujpest egy hajóhosszal (5.28 p.), második MEC (5.32 p.), harmadik a Pannonia EC

II. Magyarország vidéki kor-

mányos négyevezős bajnoksága.

1. Ujpesti EE főiskolai világbajnok csapata 5 hosszal (5.05 p.), 2. Bajai EE (6.15 p)

III. Szenior egyes. 1. A Hungária EE színeiben induló Kepel György lengyel szkiffbajnok 3 hosszal (6.18 p.), 2. Budai CSE Tóth Ferenc (6.27 p)

IV. Magyarország vidéki egyes bajnoksága. 1. dr. Boday Pál, Ujpesti EE (6.27:4 p), 2. Fejér Andor, Ujpesti EE (6.35 p), 3. Mamuzsich Lajos, Bajai EE (6.37 p). Fejér és Mamuzsich között nagy küzdelem volt a második helyért s Fejér csak egy evező csapással ért be előbb.

V. Egyes verseny palánkos hajóban. Indult a Bajai MUTE. 1. Elek Béla hdgy (7.21 p), 2. Küchler Ákos hdgy (7.28 p), 3. Schütze Károly szdes (7.32 p).

VI. Ujenc kormányos négyes. 1. Műegyetemi EC (5.54 p), 2. Ujpesti EE (5.57 p), 3. Duna Budapesti EE (6.02 p) A Hungária EE villatörés miatt feladta.

VII. Ujenc egyes. 1. Kiss János, MAC Evezős Osztály (6.27 p), 2. Szabados Dezső, Pannonia EC (6.33 p), 3. Kovács Andor, FTC Evezős Osztály, egy csapással (6.34 p).

VIII. Junior kormányos négyes. 1. öt hosszal az Ujpesti EE (5.54:3 p), 2. Hungária EE (6.08 p.)

IX. Magyarország vidéki kettős párevezős bajnoksága. 1. Ujpesti EE (Fejér Andor, dr. Boday Pál) (6.10 p), 2. Bajai EE (6.15 p). Szép küzdelem után Mamuzsich és Vincze Andor egy hosszal második.

X. Szenior nyolcas. 1. Pannónia EC két hosszal (5.25 p), 2. Műegyetemi EC (5.32:9 p.)

XI. Ujenc kettős párevezős. 1. Nemzeti HE (Goszleth Tibor dr., Goszleth István) (6.07:2 p), 2. Műegyetemi EC (6.11:9 p). Igen szép verseny volt. A két hajó 2000 méterig egymás mellett haladt s az utolsó 200 méteren a Nemzeti hajója másfél hosszal gyönyörűen megugrott

XII. Ujenc nyolcas. 1. Műegyetemi EC másfél hosszal (5.23:6), 2. Hungária EE (5.32 p.)

XIII. Magyarország vidéki nyolcas bajnoksága. 1. Ujpesti EE (5.47:2 p), 2. Bajai EE (5.54 p). A bajai csapat kitűnően megállta a helyét az Ujpest nyolcasával szemben, amelyben a négy főiskolai világbajnok is evezett. Körülbelül 1800 méterig egymás mellett haladtak a hajók s az erősen küzdő ujpesziek egy hosszal értek be elsőnek.

Este fél 10 órakor a verseny résztvevői tiszteletére bankett volt a Nemzeti Szállóban, amelyen dr. Bernhardt Sándor, a Bajai EE elnöke a tiszteletdíjakat kiosztotta.

Az Ujpesti EE ebben az évben indult utoljára a vidéki bajnokságokon s a tegnapi letolyt verseny szerint a BEE evezős gárdája a jövő évben bizonyára az első helyen végez. A verseny méltatására még visszatérünk.

— **Csendőrsortüz Nagyikindán.** A megszállott Nagyikindán véres összeütközés volt a napok óta sztrájkoló munkások és a csendőrök között. A város téglagyárainak mintegy 1200 munkása gyűlést akart tartani, de ezt a csendőrség betiltotta. A sztrájkolók támadóan léptek fel s a csendőrök sortűzet adtak. Nyolc munkás súlyosan, tizenkettő pedig könnyebben megsebesült. A véres összeütközés egyéb részleteiről még nem érkezett hír.

— **Siesta Sanatórium** Budapest, I., Ráth György uca 5. sz. a főváros egyik legideálisabban fekvő és orvosilag legtekélyesebben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideggyógyászat, sebészet, szülészet, négygyógyászat, urológia stb. Röntgen. Kémiai és mikroszkopiai laboratórium. Elektrokardiograph (szívvizsgáló). Krogh féle alapanyagcsere vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) Modern vizgyógyintézet. Orvosi vezetett villanyüzemű konyha. Elsőrendű ellátás. 9700 négyzetméteres park. Olcsó árak!

## URANIA

Junius 13., Junius 14., Junius 15.,  
szombaton vasárnap hétfőn

3 napig! Az idei szezon legszebb filmje 3 napig!

Marlene Dietrich és Gary Cooper  
együttessel felléptével

## A vágy

Kalandos vígjáték 12 felvonásban.

☉ Kisérő filmjei: ☉

LÁZADÁS A ZENEKARBAN, zenésfilm,  
BOCSÁNAT TÉVEDTEM, burleszk.

! — HIRADÓ — !



### Steyer Waffenrad

kerékpárokat 25 P havi részletre. Kötűnő erős kerékpárt (110 pengőért) havi 15 P részletre. Kerékpár alkatrészek: nagyban gyári áron:

külső gummi — — — P 4.50  
belső — — — — — P 1.50  
pedál — — — — — P 3.20  
sárvédő — — — — — P 1.30

### KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedésében,  
BAJA, TELEFON 152.

### Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

**Ingyen apróhirdetések!** Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

### ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Jelesen érettségizett gimnáziumi tanuló elvállalná diákok korrepetálását nyaralás ellenében. Elsőredű referenciákat nyújthat. — Leveleket a kiadóba kér.

Gimnazista és polgárlista diákokat magán és pótvizsgára előkészít okl. tanító. Nagy gyakorlat, német nyelvtudás. — Cim a kiadóban.

— — — Itt levágandó! — — —

Bácskai Ujság  
Ingyen apróhirdetési  
utalvány

5

szelvény ellenében

ingyen

közlünk egy apróhirdetést  
Érvényes 1936. július 1-ig.  
Utalvati hirdetésre nem használható.

Egy ügyes kifutófut felvesz a  
Köztisztviselők Szövetkezete.

Fiatalkádársegédet keresek. —  
Kövesi Sándor, kádármester,  
Érsekcsanakád Pest. m. (293)

### ELADÁS

Egy motorkerékpár nagyon olcsón  
eladó. — Cim a kiadóban. (301)

Kelebiai 1932. évi saját termeléstű  
olasz rizling fajboraimat 25  
literes tételekben vagy nagyobb  
menyiségben is árusítom. —  
Erzsébet királyné ucca 33. sz.

Egy jókarban levő kényelmes,  
szép, feketefa szalonbutor, to-  
rontáli szőnyegdiványtakaró,  
konyha butorok eladók. Meg-  
tekinthetők 8-tól 11-ig Lampa  
ucca 8 szám alatt. (292)

Vadonatuj csontszinű asztal, 2  
fotel és 2 szék olcsón eladó.  
— Tóth Kálmán ucca 20 szám.

Méhészek 10 drb. 42—27 mére-  
tű rakodó-kaptár teljesen új,  
keretekkel és műléppel ellátva,  
— továbbá 14 drb. kas olcsón  
eladó. — Megtekinthetők: Ki-  
gyó ucca 1 szám. (287)

### LAKÁS

Keresek aug. elsejére háromszobás,  
fürdőszobás lakást, kerttel. —  
Cim a kiadóban. (303)

2—3 szobás, lehetőleg fürdőszo-  
bás kertes lakást keresek, köz-  
pont közelében aug 1-ére. —  
Cim a kiadóban. (250)

2 szobás lakást mellékhelyiségek  
kel augusztus 1-re keresek. —  
Cimet a kiadóhivatalba kérek.

### KULONFÉLE

Zongorát vagy pianinót 2 hónap-  
ra bére veszek. — Cim a  
kiadóban. (253)

809. szám. kórh. 1936.

### Árlejtési hirdetmény

Baja város közkórháza és a vele  
kapcsolatos családi ápolási telep  
szükségletét képező fehér- és  
ruhaneműek, ágynemű és lábbeli  
szükségletének biztosítására folyó  
évi július hó 13-án délelőtt 10  
órákor a közkórház gazdasági hi-  
vatalában zárt írásbeli ajánlatok  
elfogadásával nyilvános árlejtést  
tartunk.

Ajánlati végösszeg 2 százaléka  
bánapénz fejében készpénz, taka-  
rékpénztári betétkönyv, vagy óva-  
dékképes értékpapírban az árlejtés  
megkezdése előtt a kórházpénz-  
tárnál letétbe helyezendő s az  
erről vett hivatalos nyugta az  
ajánlathoz csatolandó.

Az ily módon felszerelt szabály  
szerűen felbélyegzett ajánlatok le-  
zárt és lepecsételt borítékban  
„Ajánlat Baja város közkórháza  
fehér és ruhanemű, ágynemű és  
lábbeli szükségletének szállítására”  
címmel ellátott borítékban a  
kórház gazdasági hivatalában adan-  
dók át. A nem ily módon felsze-  
relt és elkésztett beérkezett aján-  
latok figyelembe vételni nem  
fognak.

A vállalati feltételek a szállí-  
tandó cikkek jegyzéke egyesítve  
az ajánlati mintával, amelybe aján-  
lattevő által nemcsak az egység-  
árak, hanem az ajánlati összegek  
és végösszegek, utóbbiak számok  
és betűvel beirandók, valamint  
minőségi kimutatás a hivatalos  
órák alatt díjmentesen beszerez-  
hetők s ugyanott a szállítandó  
cikkek minta darabjai is megte-  
kinthetők. Mindazon árukra, ame-  
lyek eddig a minőségi kimutatás-  
ban lenárunk vannak feltüntetve  
I. rendű pamut árura is ajánlat  
teendő.

Baja, 1936 évi június hó 8 án,  
Dr. Borbíró Ferenc s. k.  
polgármester  
kórh. biz. elnök.

### Semmit ne vegyen.

amíg a Bácskai Ujság hirdetére  
utján nem kap ajánlatot.

Egyszerű cementlap  
Diszes cementlap  
Márvány mosaik-lap  
Fayence (csempe)  
Mettla h-lap

BURKOLAT

nagy választékban

K u t g y ü r ü k  
Cementcsövek  
Cementvályuk  
Hód farku cserép  
Hornyolt cserép  
és minden más építőanyag  
legjutányosabb árban kapható

Fával égetett mész

Portland cement

Üstökös fehércement

Elszigetelő lemez

Kátránypapír

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyágyban  
BAJA — Telefon: 160.

### ÉRTESÍTÉS

Ertesítem Baja város urt  
közönségét, hogy Er-  
zsébet királyné  
utca 34. szám alatti

### cukrász üzletemet

máj. 16-án megnyitottam.

Sok évi fővárosi és kül-  
földi elsőrangú helyeken  
szerzett gyakorlatom ké-  
pessé teszi a legkényesebb  
igények kielégítésére.  
Előre is biztosítom a  
nagyérdemű közönséget,  
hogy igyekezni fogok a  
legjobb minőségű áru ki-  
szolgáltatásával nagybecsű  
bizalmukat kiérdemelni.

Szíves pártfogásukat kérem:

**NYIRATY GÁSPÁR**  
cukrász

### MINDENT EGYÜTT TALÁL a METROPOLE-ban!

**A szállóban:** teljes komfortot.

**A kávéházban:** 100 újságot.

**A sörözőben:** 200 ételkülönle-  
gességet és BURA SÁNDOR és  
cigánymuzsikáját.

**A télikertben:** délutáni-esti táncot  
és Ilinczky rádió jazz-zenekarát.

**Budapest, Rákóczi-ut 58.**

A Metropole valamennyi üzemből  
elfogadják fizetesként a Provincia  
kedvezményes pengőszelvényt.

### Saját gyártmányu nyugagyak

**kerti székek  
és asztalok**

olcsón beszerezhetők

### Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. né u. 38.

Telefon: 280 Telefon: 280

### Butorozott szobát, lakást

gyorsan és jól kiad illetőleg

talál, ha felad egy apróhir-

detést a Bácskai Ujságban

### Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja

Felelős szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Ruzsáhi Károly

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Széchenyi-ucca 72. Telefon: 73.

Postatakaréptári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-  
vel naponta d. u. 1 órákor. Be-  
küldött kéziratok visszaadásért  
és megőrzéséért a szerkesz-  
tőség nem vállal felelősséget